Vereinbarung über eine nachbarschaftliche Gefälligkeit zwischen 

Vor- und Nachname des Nachbarn 
[bookmark: _GoBack]
und 

Vor- und Nachname des Reisenden

Frau/Herr (Namen des Nachbarn einfügen) hat während des Urlaubs von Frau/Herrn (Namen des Reisenden einfügen) vom Datum bis zum Datum die Schlüssel zum XY-Straße Hausnummer und übernimmt im Rahmen einer nachbarschaftlichen Gefälligkeit folgende Aufgaben: 
· Aufgaben aufzählen

Frau/Herr (Namen des Nachbarn einfügen) ist aber nicht – etwa wie ein professioneller Hausmeisterdienst – 24 Stunden am Tag erreichbar. Sein Handy (Handynummer einfügen) ist zwar häufig eingeschaltet, es gibt aber Zeiten, in denen er nicht ans Telefon kann, z.B. während seiner Arbeitszeiten oder auf Dienstreisen.

Während seiner üblichen Arbeitszeiten ist Frau/Herr (Namen des Nachbarn einfügen)  nicht erreichbar. Mögliche Dienstreisen kann er nicht unterbrechen.

Frau/Herrn (Name des Reisenden einfügen) und Frau/Herr (Namen des Nachbarn einfügen) sind sich darüber einig, dass Frau/Herr (Namen des Nachbarn einfügen) nicht für etwaige Schäden haftet, die in irgendeinem Zusammenhang mit seiner nachbarschaftlichen Gefälligkeit stehen. Dies gilt nach der – soweit bekannt – herrschenden Rechtsprechung auch und obwohl Frau/Herr Nachbar eine Privathaftpflichtversicherung hat.
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